
École primaire «     A-Bey-C     »
2 rue des Vignes
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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉCOLE
« l'A-Bey-C »
 28 JUIN 2021

Présents Excusés
M Cazorla (directeur), 
Mme Debeaune (maire de Bey)
Mmes Gouges, Monnot, Michaut, Matallah (enseignantes)
Mme Nicol, M.Chevalier (conseillers municiipaux Bey)
Mme Pitois, Mme Briset (conseillers munipaux Montcoy)
Mmes Truchot,  Rougieux  (parents délégués)
Mme Fèvre (APEEB)

M Renault (IEN Louhans)
M Mélé (maire de Montcoy)
M Smaghe (DDEN)
Mmes Caillot, Durget (ATSEM)
Mmes Brenot, Silvestre, Nahan, Cazalet (parents délégués)

1. Validation Conseil d'Ecole.

Le PV du CE daté du 25 février 2021 est validé.

2. Prévisions effectifs et répartition pédagogique

Cette année, 12 élèves quittent l'école → 12 CM2 qui partent au collège.

Nous accueillons des nouvelles familles, soit à la rentrée, soit au cours de l'année (constructions)

Effectif par niveau pour la rentrée 2021     :

– TPS → 2
– PS → 8
– MS → 12
– GS → 16
– CP → 12
– CE1 → 11
– CE2 → 15
– CM1 → 12
– CM2 → 16

Soit 104 élèves (= 20,8 élèves/classe en moyenne).

Deux familles s'installeront en cours d'année scolaire : 2 inscriptions en PS.

Répartition pédagogique     :

TPS 2 élèves

18 élèves avec Mme GOUGESPS 8 élèves

MS 8 élèves

MS 4 élèves
20 élèves avec Mme MONNOT

GS 16 élèves



CP 12 élèves
23 élèves avec Mme MICHAUT

CE1 11 élèves

CE2 15 élèves
21 élèves avec Mme MATALLAH

CM1 6 élèves

CM1 6 élèves
22 élèves avec M. Cazorla (déchargé par

Mme Roussel)
CM2 16 élèves

Les listes seront affichées sur le panneau d'information.

3. Budget mairie et bilan coopérative scolaire

La mairie a octroyé un budget de 42€/élève de maternelle et 62€/élève d'élémentaire et une subvention  de 100 € à la 

coopérative scolaire. (total de la coopérative au 31 mai : 4882,58€),

La mairie de Montcoy a attribué une subvention de 200€ à la coopérative scolaire. Une partie de cette subvention a 

notamment servi à l'achat de matériel de cirque.

4. Activités réalisées et projets

Classe PROJETS 

CM1/CM2

• Sortie vélo le 24/06 → les CM2 + tous les CM1 ont participé à un cycle vélo. La finalité est un 
circuit de 40km encadré par 6 adultes agréés. ANNULEE
M. Melin offre à tous les enfants un kit de dépannage + une trousse de selle.

Financement : coopérative pour eau + goûters
• Planétarium (22/06) → le Planétarium de Dijon installe un dôme pour une observation des 

étoiles en vidéo-projection en 180°.
Financement : coopérative 

• Les CM1 de Mme Matallah suivent les cours de vélo, Littérature et Histoire avec les CM1/CM2
• Décloisonnement → Mme Monnot intervient tous les jeudis matins pour les séances d'Anglais
• Projet solidaire Action Contre la Faim : les élèves ont travaillé autour du thème de la solidarité 

afin d'organiser une vente de carte postale au profit d'ACF.
• Permis piéton : les CM1 ont passé le permis piéton avec les CE2/CM1. La remise des diplômes a 

eu lieu le vendredi 04/06 et a récompensé tous les CM1
Financement : mairie pour médaille + carte cadeau Décathlon

CE2/CM1

• Ateliers au haras de Bey le 01/07
Financement : APEEB

• Planétarium (22/06) → le Planétarium de Dijon installe un dôme pour une observation des 
étoiles en vidéo-projection en 180°.

Financement : coopérative  
• Remise du permis piéton aux CE2/CM1 (Cf.CM1/CM2)
• Eurêka Maths (concours maths du 10 au 20 juin) avec des défis et des problèmes à résoudre → 

Médaille d'argent
• Décloisonnement CE1 : anglais

CP/CE1 • Sortie poney (01/07) haras de Bey
Financement : APEEB

• Planétarium (22/06) → le Planétarium de Dijon installe un dôme pour une observation des 
étoiles en vidéo-projection en 180°.

Financement : coopérative   
• Projet Thomas Pesquest → les élèves ont suivi l'astronaute dans ses missions en s'informant 



régulièrement.
• Mme Michaut a accueilli le 25/06 tous les futurs parents de CP.
• Décloisonnement lecture avec Mme Gouges qui prend les CP les après-midis. Les CP ont ainsi 

proposé des devinettes au MS/GS

MS/GS

• Visite de la volière de Mme. Dessauge. Elle avait préparé un goûter pour tous les enfants.
• Décloisonnement → M.Cazorla intervient tous les jeudis matins pour les séances d'EPS
• Petits Marcheurs. Les élèves sont allés au haras à pieds (A/R → 1,7km)
• Sortie poney (28/06) haras de Bey avec plusieurs ateliers (trot, obstacle, ...)

Financement : APEEB
• Projet couveuse (qui n'a pas fonctionné, les œufs n'ont pas éclos), Mme Dessauge a donc donné 

un poussin
• Projet Chorale avec les PS/MS stoppé cause Covid
• Correspondance épistolaire avec des élèves de St MARCEL (école Jean Desbois)
• Fabrication d'un herbier

PS/MS

• Visite de la volière de Mme. Dessauge. Elle avait préparé un goûter pour tous les enfants.
• Décloisonnement → Mme Gouges prend des élèves de CP pour de la lecture. Les CP ont ainsi 

proposé des devinettes au MS/GS.
• Lecture de devinettes sur le thème du cirque. Les Moyens ont présenté des devinettes aux autres

Moyens pour créer du lien.
• Petits Marcheurs. Les élèves sont allés au haras à pieds (aller → 1,7km)
• Sortie poney (28/06) haras de Bey (ch. MS/GS)

Financement : APEEB
• Mme Gouges a accueilli tous les futurs parents de TPS et PS sur la semaine du 21/06.

École 
• Projet cirque avec Eléna Maître tous les vendredis

Financement : APEEB + coopérative
• Bibliothèque

5. Difficultés scolaires et aménagements pédagogiques

Difficultés scolaires

Les élèves en difficultés sont pris en charge par les enseignants qui mettent en place des Programme de Réussite 

Educative (PPRE). Des PPRE passerelle (liaison CM2/6ème) sont mis en place pour des élèves qui présentent des 

difficultés d'apprentissage, qui devront être travaillées en priorité dès l'entrée au collège.

Les APC (Activités Pédagogiques Complémentaires) ont été mis en place tout au long de l'année.

Aménagements pédagogiques

Tous les élèves de l'école passent au niveau supérieur, 2 élèves ont bénéficié d'un passage anticipé.

Les élèves de PS bénéficient d'un aménagement de temps scolaire pour faire la sieste en dehors de l'école sur le temps 

scolaire. La maîtresse fait le lien avec les familles pour organiser un emploi du temps évolutif tout au long de l'année, tout en 

prenant en compte les besoins de l'enfant. 1 élève n'est pas revenu faire la sieste à l'école.

6. Listes de fournitures scolaires

Les listes des fournitures scolaires ont été distribuées aux membres du conseil d'école. Ceux-ci les valident.

7. actions et financements APEEB

Un mot a été distribué aux familles pour communiquer sur le bilan financier. 

Le cadeau de fin d'année pour les CM2 sera offert le dernier jour. 

Actions menées par l'association : calendriers, vente de fromages, vente de sapins, Légendes Gourmandes, beignets de 



carnaval, vente de brioches, vente de plants, Kermesse (avec commandes de pizza).

L'APEEB compte seulement 5 membres. Il est important de rappeler que sans l'association, beaucoup de projets à l'école ne 

pourraient avoir lieu.

8. protocole sanitaire

• Le protocole sanitaire a été modifié concernant le port du masque : les élèves peuvent le quitter lors des récréations 

ou des activités sportives extérieures.

• Lors de la semaine de confinement du 05/04 au 09/04, 7 élèves (enfants de personnels soignants) ont été gardés à 

l'école par M.Cazorla. La mairie avait mis en place un système de garderie et de repas.

• La cour est divisée en 3 zones avec un planning affiché dans chaque classe afin d'éviter au maximum le brassage des 

élèves.

• Tous les enseignants reçoivent des Autotest régulièrement.

• Quand un enseignant est absent et non remplacé, les élèves ne peuvent plus être répartis dans les classes afin 

d'éviter les brassages. Les parents ont donc l'obligation de venir récupérer leur enfant et de le garder. Le protocole 

sanitaire nous oblige à appliquer cette règle. L'école n'est donc pas responsable même si les enseignants 

comprennent les difficultés pour les parents. 

 
9. exercices de sécurité

Les exercices incendies ont eu lieu le 12/10/20 et 02/06/21. Ceux-ci se sont bien déroulés dans l'ensemble. La mairie et l'école

vont réfléchir sur un nouveau signal car les cornes de brume sont insuffisantes et périssables.

Les exercices de PPMS ont eu lieu le 05/10/20 (alerte attentat « intrusion ») et le 29/03/21 (alerte attentat « fuite »). La mairie

et la gendarmerie sont venues assister à l'exercice de fuite.

10. Questions des parents (si remontées)

Prise de parole de Mme Debeaune : la mairie constate un problème récurrent concernant les inscriptions à la garderie. Le 

personnel communal et les enseignants ne connaissent pas toujours à l'avance les enfants qui vont à la garderie le soir. En 

effet, trop de modifications ont lieu au cours de la journée. Il s'agit donc d'un problème de sécurité et responsabilité. Le 

règlement de la garderie et de la cantine va être modifié.

Mme Debeaune souhaite que plus de communication soit faite entre la mairie et l'école, notamment quand il y a des absences

d'enseignants. M. Cazorla explique que la gestion d'une absence d'enseignant non remplacée est devenue plus compliquée 

depuis la mise en place du protocole. 

11. Remerciements

L'école tient à remercier les parents qui ont participé à la vie de l'école. Merci à la famille Pousserol et Mathieu pour leur don 

de masques en début d'année. Les CM1 et les CM2 remercient M. Melin pour  le cadeau de fin de cycle vélo : une trousse de 

selle contenant un kit de dépannage (offert à chaque élève).

Les enseignants remercient aussi les parents pour leur compréhension et leur participation quant aux différents protocoles 

sanitaires.

L'école remercie l'APEEB pour leur volonté d'organiser des événements malgré les difficultés rencontrées à cause des 

restrictions sanitaires et leur nombre de volontaires

L'équipe remercie la mairie et ses membres pour leur présence et leur écoute, notamment pour l'autorisation de la kermesse 

vendredi 02/07. Merci à Delphine Rousseau pour son travail et à l'équipe communale pour les travaux et la mise en place des 



remplacements lors des absences d'ATSEM.

Merci à nos 2 ATSEM qui ont fait un travail formidable auprès des maternelles. Leur aide est précieuse. Les enseignants 

souhaitent un prompt rétablissement à Dominique Durget.

La séance est levée à 19h30.

Le directeur , les parents délégués,


